

« Человек дождя»

- * Я хотела бы рассказать о фильме, который посмотрела еще лет 10 назад, - «Человек дождя».
- * У Чарли, грубоватого и эгоистичного молодого повесы, в наследство от отца остались лишь розовые кусты да «Бьюик» 49-го года. Внезапным «сюрпризом» для него стало открытие того, что львиная доля наследства оставлена отцом его больному аутизмом брату Раймонду.



- * Задавшись целью отобрать свою «справедливую долю» семейного достояния, Чарли похищает старшего брата и держит его заложником. Но то, что было задумано им из эгоизма, перерастает в волшебную одиссею дружбы и самоосмысления, которая разводит границы обособленного мирка Раймонда, а Чарли позволяет вырваться из оков своей некогда бесчувственной души.



- * В фильме дается возможность прочувствовать по-максимуму всю тяжесть состояния людей страдающих аутизмом, небольшие изменения внесенные в их привычный ритм жизни доставляют колоссальный дискомфорт, а из-за этого и раздражение.



- * Также непонимание и нетерпимость со стороны окружающих людей ...: « Как же так может страдать и мучиться человек, всего лишь от того, что на завтрак он получил глазунью, а не блинчики с джемом, к которым он привык, живя на протяжении долгих лет в интернате?»



- * Проблема людей, страдающих аутизмом, выражается в их нежелании и отсутствие нужды в общении с другими людьми. В фильме можно увидеть, как положительно сказывается общение с братом у аутиста.



* Даже изменения в отношении к нему, тяга другого человека с ним сблизиться, уже дает хоть и небольшие, но уже значимые изменения в поведении Раймонда.



* Очень душещипательный фильм, предлагаю его всем посмотреть, хоть ему уже около 30 лет , все равно отношение к таким людям мало меняется, посмотрев мы хоть немного да поменяем свое отношение..



- 
- * Работу выполнила
 - * Студентка 1 курса
 - * СГФ МДО
 - * Сбитнева Екатерина